

姜鑫杰大跳台摘银

# 山西健儿首获 亚冬会奖牌

本报讯(记者 杨尔欣)2月10日,第九届亚冬会单板滑雪男子大跳台决赛在亚布力滑雪场举行。山西选手姜鑫杰以总分160.25分夺得银牌。这是山西健儿第一次在亚冬会上斩获奖牌。

亚冬会单板滑雪男子大跳台决赛,8名选手进行3轮比赛,每名选手取最好的两轮成绩相加为总成绩。中国队共有杨文龙、姜鑫杰、葛春宇和刘昊宇4名选手参赛。

前两轮比赛,姜鑫杰先后完成了“1440转体”和“1260转体”动作,分别得到83.25分和77.00分。而在最后一轮比赛之前,姜鑫杰已经以160.25分锁定亚军。

出生于2006年2月10日的姜鑫杰,最后一跳选择了主打“快乐”的滑行动作,庆祝自己的19岁生日和第一枚亚冬会奖牌。姜鑫杰的这枚银牌,也是山西健儿斩获的第一枚亚冬会奖牌。

金牌总数达到21枚

## 中国代表团创亚冬会历届最佳战绩

新华社哈尔滨2月10日电(记者王恒志)10日,中国代表团在哈尔滨亚冬会上夺得6金,金牌总数达到21枚。尽管开幕后仅3天,21金的成绩已经创造了中国代表团参加亚冬会历史最佳成绩。

在此前的八届亚冬会上,中国代表团共夺得94枚金牌,单届最高纪录是2007年在长春亚冬会上夺得19金。本届亚冬会上,中国代表团首日就豪取8金,创下亚冬会百金里程碑。

9日和10日,中国代表团又分别有7金和6金入账,金牌总数达到21枚,创造了新的参赛最好成绩。

值得一提的是,这21金中有12金来自雪上,同样刷新中国代表团雪上项目单届夺金纪录。此前夺金最多的,是长春亚冬会上中国代表团获得了8枚金牌。

同时,中国代表团本届亚冬会夺金覆盖面广,已经产生金牌的8个分项,中国代表团在6个分项上都有斩

杨文龙以总分193.25分夺得金牌,韩国选手康东宪以总分158.75分收获铜牌。杨文龙的第一跳和第三跳分别得到了95.50分和97.75分,他是全场唯一得分超过90分的选手。

姜鑫杰是我省培养出来的单板滑雪新秀,近年来他在全国冬季运动会、全国锦标赛、亚洲杯巡回赛等国内外大赛中屡获佳绩。2月8日,姜鑫杰曾在亚冬会单板滑雪男子坡面障碍技巧赛中获得第四名。



2月10日,在亚布力举行的第九届亚冬会单板滑雪男子大跳台决赛中,中国选手杨文龙夺冠,姜鑫杰获得亚军。

新华社发

三亿人参与冰雪运动”,留下了丰厚冬奥遗产,持续带动着中国冰雪运动和冰雪产业蓬勃发展。中国冰雪人口持续增长,为中国队在竞技场上取得更多奖牌提供更多新生力量,同时也为冰雪产业提供了越来越大的市场。

## 俱乐部杯赛四强产生

今晚山西对阵新疆

2月10日,CBA俱乐部杯赛决赛阶段比赛在西安继续进行。在最后一场四分之一决赛中,北京北汽队以88比68战胜山东队,挺进四强。

本次CBA俱乐部杯赛决赛阶段比赛是在CBA两个窗口期之间增设的一项独立杯赛。因遇到国际比赛窗口期,从本次决赛阶段的8支球队报名情况看,各队都有不同程度的主力抽调,这在客观上拉近了各参赛球队的实力。与CBA常规赛不同,本次比赛全面接轨国际篮联规则,每节比赛时间缩短至10分钟,总时长40分钟。同时,外援使用规则调整为4节8人次,单败淘汰制也增加了比赛的偶然性。

CBA俱乐部杯四分之一决赛全部结束,四强随之产生,分别是新疆队、山西队、上海队和北汽队。两场半决赛赛程确定,11日新疆队对阵山西队,12日北汽队对阵上海队。

据北京日报客户端 陈嘉堃

## 林孝俊退出后续比赛

将进行肩部手术及康复治疗

2月10日晚,据中国短道速滑队官方消息,我国运动员林孝俊因近期进行肩部手术及康复治疗,将退出本赛季后续比赛。

本届哈尔滨亚冬会中,林孝俊收获1金1银1铜。赛后,他透露自己在2024年11月的世巡赛中左肩受伤,但为了参加亚冬会并争取金牌,他选择推迟手术时间。“我觉得为了备战米兰冬奥会,接受手术是更好的选择。”林孝俊表示。

2024-2025赛季短道速滑世界巡回赛第六站将于2月14日至16日在意大利米兰举行。中国短道队参赛名单如下:男子:刘少昂、孙龙、刘少林、李文龙、朱祎玎、刘冠逸。女子:范可新、公俐、张楚桐、王欣然、臧一泽、杨婧茹。

据北京日报客户端



李学军 王韵菲 摄

体力不支 末节崩盘

## 山西女篮不敌上海队

本报讯(记者 杨尔欣)2月10日,WCBA常规赛第29轮上演一场焦点对决,山西竹叶青酒女篮末节体力不支,主场以82比90不敌上海队。

首节比赛,两支球队命中率极高,尤其是外线进攻可谓火力全开。山西女篮5次出手,命中4个三分球;上海队9次投射,命中6个三分球。

“疯狂”飙分的小高潮过

后,两队不约而同提升防守强度,比赛演变为拉锯战。半场结束前,陈玉婕命中三分球,帮助山西女篮以47比47战平对手。

易边再战,山西女篮暴露出体能不足的问题,攻防两端渐渐处于下风。第四节比赛开始后,上海队抓住机会打出一波9比2的进攻小高潮,并由此一举锁定胜局。

全场比赛,山西女篮共有7名球员登场参赛。其中,替补球员冯可心只是“象征性”地打了3分钟。实际上仅有6人轮换的山西女篮,比赛后半段体力不支也在情理之中。

本场失利,并未影响山西女篮在积分榜上的位置。在常规赛仅剩3轮的情况下,山西女篮目前以23胜6负的战绩,位居联赛积分榜第二名。